
 
 6201/7201العام الدراسي    -الامتحان النصفي          

 (Dالثالث الثانوي العلمي)  -مادة الكيمياء                                                         
      

 درجة( 20اختاري الإجابة الصحيحة في كل مما يأتي:  ):  أولا     

 تصدر النوى الواقعة تحت حزام الاستقرار للعودة إلى داخل الحزام:  -1   

    (a                     جسيم بيتا(b                  بوزيترون(c                بروتون(d نيوترون 

 2H(g)  H2(g) + 2(g)            Hr  n = - 51.8 kjإذا حدث التفاعل الآتي في الشروط القياسية  -2   

. 𝑘𝑗فإن انتالبية التكون القياسية ليود الهيدروجين مقدرة بـ        𝑚𝑜ℓ. 𝑙−1   :تساوي 

     -103.6  (d                       103.6 (c                              25.9 (b                   -25.9 (a     

ا:     ا لكل مما ثانيا  درجة( 20يأتي: )  أعطي تفسيراا علميا

 يلزم لتفجير القنبلة الهيدروجينية حدوث انشطار نووي. -1   

 مع الأكسجين في شروط متماثلة. H2مع الأكسجين أكبر من سرعة تفاعل  NOسرعة تفاعل  -2   

ا: أجيبي عن الأسئلة الآتية:  )      درجة( 60ثالثا

 اذكري الفرضين الرئيسين اللذين اعتمدتهما نظرية التصادم. -1   

 Kcبفرض أن كل من التفاعل المباشر والعكسي أولي ، استنتجي ثابت التوازن     aA + bB         cC + dDليكن لدينا التفاعل العكوس الآتي :  -2   

−𝐶𝑁 قة أساس / حمض حسب نظرية برونشتد ولوري        أتمي المعادلة الآتية وحددي الأزواج المتراف -3    + 𝐻2𝑂        

 إلى فورم ألدهيد وحلمهة الناتج في وسط حمضي ينتج الايتانول ، اكتبي المعادلتين المعبرتين عن ذلك. CH3MgXلدى ضم كاشف غرينيارد  -4   

 ما اسم الغول الناتج إذا استعمل الايتانال بدلا من فورم الدهيد.      

ا: حلي المسائل الآتية: )       درجة ( 35+  35+  30رابعا

 يحترق الميتانول في الشروط القياسية حسب المعادلة: المسألة الأولى:   

         𝐶𝐻3 −  𝑂𝐻(ℓ) + 
3

2
 𝑂2(𝑔)  𝐶𝑂2(𝑔) +  2𝐻2𝑂(ℓ)          𝐻𝑟𝑛

 =  −727 𝑘𝑗 

𝐻𝐹(𝑐𝑜2) احسبي انتالبية التكون القياسية للميتانول علماً أن -1   
 =  −393.5 𝑘𝑗 . 𝑚𝑜ℓ−1 , 𝐻𝐹(𝐻2𝑂)

 =  −286 𝑘𝑗 . 𝑚𝑜ℓ−1   

 ما هي حرارة الاحتراق القياسية للميتانول وما هي انتالبية تفككه؟ -2   

     A(g) + B(g)   2C(g)ليكن لدينا التفاعل الأولي الآتي:  المسألة الثانية:     

𝑘       فإذا كانت التراكيز الابتدائية  = 𝐵  وكان      10−2 
0

 = 1 𝑚𝑜ℓ. 𝑙−1      , 𝐴
0

= 0.3 𝑚𝑜ℓ. 𝑙−1 

 احسبي السرعة الابتدائية لهذا التفاعل. -1

.B = 0.8 𝑚𝑜ℓبعد زمن يصبح فيه    C , Aاحسبي كلا ًمن  -2 𝑙−1 

 احسبي سرعة التفاعل في تلك اللحظة. -3

 ما هي تراكيز المواد الثلاث عند توقف التفاعل. -4

    A(g) + 3 B (g)                   2C(g): عند بلوغ التوازن في التفاعل الآتي المسألة الثالثة   

𝐴𝑒𝑞كانت التراكيز         = 1 𝑚𝑜ℓ. 𝑙−1    ,   𝐵𝑒𝑞 = 𝐶𝑒𝑞 =   2 𝑚𝑜ℓ. 𝑙−1 

 Kcاحسبي قيمة ثابت التوازن  -1   

 B , Aاحسبي التركيزين الابتدائيين لكل من  -2   

 حتى بلوغ التوازن. Bاحسبي النسبة المئوية المتفاعلة من  -3   

 Kcما أثر زيادة الضغط الكلي على كل من حالة التوازن وقيمة ثابت التوازن  -4   

 

 الأسئلةانتهت 

200الدرجة:     

  ساعتين المدة:

 

 


